



«Во имя памяти ушедших, во имя совести живых...»: Сталинградская битва (к 75-ой годовщине со дня победы в битве)

2 февраля мы отмечаем День воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году. 200 героических дней обороны Сталинграда вошли в историю, как самые кровопролитные и жестокие, сотни тысяч советских воинов проявили беспримерный героизм и мужество показав невероятную стойкость, которую не смогли сломить ни непрерывные атаки, ни погодные условия, ни страшные кровопролитные бои, когда сражение шло за каждый дом.

Сталинградская битва стала одним из крупнейших сражений в ходе Великой Отечественной войны и переломным этапом Второй мировой войны оказав огромное воздействие на освободительное движение народов мира, а Сталинград и его защитники стали символом мужества, героизма и Победы.

В целях расширения знаний учащихся о Великой Отечественной войне в МБОУ СОШ №19 прошла историческая викторина для обучающихся 9 и 11 классов, посвящённая Сталинградской битве «Горячий снег Сталинграда».



В ходе проведения викторины были разыграны 3 раунда по 20 вопросов в каждом, а также финальный раунд. Участники были разделены на 4 команды по 4 человека, одноклассники и учащиеся 10 класса пришли поддержать своих товарищей.

Во время викторины игроки и их болельщики смогли показать свои знания и узнать новое.



В ходе нелегкой борьбы победу одержала команда 11 класса «Победители».

Заместитель директора по ВР Деревщукова Т.В.